
Pořad bohoslužeb

ve farnosti sv. Antonína na Novém Hradci

Neděle 13. 10. 28. neděle v mezidobí
8:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš 
10:30 Sv. Jan Křštitel Mšše švataí  

Středa 16. 10. Památka sv. Markéty Marie Alacoque, panny 

14:00 Důů m ů Biřšičšký Bohošlůžšba šlova
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí

Pátek 18. 10. Svátek sv. Lukáše, evangelisty 
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš 

Sobota 19. 10.  

16:00 Výšokaí  n. L. Mšše švataí

Neděle 20. 10. 29. neděle v mezidobí – Misijní neděle
8:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš 
10:30 Sv. Jan Křštitel Mšše švataí  

 Minůloů nedeš li jšme ve šbíířče na fařnošt výbřali čelkem 5.326,- Kčš.
 Přšííšš tíí nedeš li bůde šbíířka na Papežšškaí  mišijníí dííla. K teí to přšííležš itošti naím řšeditel 

Papežšškýíčh mišijnííčh deš l Leošš  Halbřšštaí t pošíílaí  dopiš. 
 Deškůjeme Sčhmidtovýím ža ůí klid koštela a Uřbaínkovýím ža ůí klid fařý.
 Od 21. řšííjna žačšne přšíípřava na biřšmovaíníí. Uřčšena je přo žaí jemče meži 17 a 35 

letý. Vedena bůde šeštřami šalešiaínkami a žapojovat še do níí bůdoů důčhovníí a 
laiči ž čeleího Hřadče Křaí loveí . Vííče infořmači na www.šdmhk.čž 

 Dneš po mšši švateí  přobešhne na žaíkladeš  řožhodnůtíí ČČeškeí  biškůpškeí  konfeřenče 
anketa meži naívšštešvnííký bohošlůžšeb. Anketa bůde i v naššíí diečeíži přobííhat 
žpůů šobem, kteřýí  býl ůškůtečšnešn v oštatnííčh diečeížííčh jižš  v řoče 2019. Na 
anketnííčh lííštčííčh, bůdete žatřžšeníím výžnačšovat švůů j vešk, pohlavíí a to, žda jšte 
výídeš lečšneš  čšinníí. Tento přůů žkům še týíkaí  i deš tíí, kteřeí  bůdoů přšíítomný na 
bohošlůžšbaí čh. 
Výíšledký přůů žkůmů a jejičh šřovnaíníí š výíšledký minůlýíčh přůů žkůmůů  poškýtnoů 
diečeížníím biškůpůů m a čeleí  ČČeškeí  biškůpškeí  konfeřenči výížnamneí  infořmače 
o šitůači i výívojovýíčh třendečh, na jejičhžš  žaíkladeš  bůde možšneí  leípe a ůí čšinneš ji 
šoůštřšeďovat šíílý i přoštřšedký k paštořačšníí a evangeližačšníí přaí či v naššíí žemi. 
Přoto je Vašše aktivníí špolůpřaí če přši přůů žkůmů naívšštešvnííkůů  bohošlůžšeb čennaí , 
potřšebnaí  a nežaštůpitelnaí  a přaívem jíí naí ležš íí vdeščšnošt.

http://www.sdmhk.cz/

